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Мистраль 

Simple Summer Socks от Liz Pankratz 

Перевод сделан Ольгой Д @pianolya 

специально для участников группы 

совместного вязания носочков 

@socks_s_love в Телеграм 

https://t.me/+hvfvBwLU0Ic3NDky 

Для личного пользования! 

Копирование, в том числе размещение 

данного материала частично или полностью 

на любых интернет-ресурсах запрещено без 

согласия автора перевода 

 

Эти ажурные носочки были задуманы как лёгкий проект для одного 50-граммового моточка 

пряжи Koigu KPPPM. Мне хотелось, чтобы восхитительные переливы цвета в пряже по-

настоящему заиграли, не теряясь в узоре, но и не затмевая его — так и родилась идея этих 

милых следков! 

Модель вяжется от мыска, имеет пятку укороченными рядами и очень простой ажурный узор, 

который лишь подчёркивает красоту вашей пряжи, не отвлекая от неё. 

 

ПРЯЖА 

Один моток пряжи Koigu KPPPM весом 50 г (100% меринос 160 м / 50 гр (или любая носочная 

пряжа аналогичной толщины)  

 

Совет: заранее разделите моток на два равных клубка по 25 г, чтобы случайно не израсходовать 

на первый носок больше половины! 

 

СПИЦЫ 

2,5 мм — подберите тип, который вам удобнее: чулочные или круговые 

 

ДОПОЛНИТЕЛЬНО 

 2 маркера  

 Трикотажная игла 

 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 

28 петель на 10 см в лицевой глади 

 

 

МЫСОК 

Сделайте набор "восьмёркой" (Figure-8 Cast-On) или воспользуйтесь любым другим удобным 

способом набора петель с мыска. 

Наберите 20 петель (по 10 на каждую из двух спиц). 

Если вяжете на чулочных спицах — распределите петли равномерно на 4 спицы. 

1-й ряд: 

[Повесьте маркер (либо между петлями на спице, либо — если начало круга приходится между 

спицами — на полотно), 1 лицевая, M1L (прибавка лицевой скрещенной влево из протяжки), 8 

лицевых, M1R (прибавка лицевой скрещенной вправо из протяжки), 1 лицевая] повторить 

дважды. ВИДЕО прибавок. 
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2-й ряд: Все петли лицевыми. 

3-й ряд: [1 лицевая, M1L, вязать лицевыми до 1 петли перед маркером, M1R, 1 лицевая] 

повторить дважды. 

4-й ряд: Все петли лицевыми. 

 

Повторите ряды 3 и 4 ещё 4 раза. 

После этого у вас будет 44 петли. 

 

Следующий ряд: 

1 лицевая, M1L, лицевые до маркера, 1 лицевая, M1L, лицевые до 1 п перед следующим 

маркером, M1R, 1 лицевая. 

 

!!! Спица (или секция), где окажется 23 петли, станет верхом носка с узором, а прибавки 

продолжатся только на подошве. 

 

 

Установочные ряды стопы: 

Ряд 1: лицевыми. 

Ряд 2: 1 лицевая, *накид, 2 вместе лицевой повторять от * до первого маркера, 1 лицевая, M1L, 

лицевыми до 1 п перед след. маркером, M1R, 1 лицевая. 

Ряд 3: лицевыми. 

Ряд 4: *2 вместе с наклоном влево (SSK), накид повторять от * до 1 п перед маркером, 2 лицевые, 

M1L, лицевыми до 1 п перед след маркером, M1R, 1 лицевая. 

 

Теперь у вас: 23 петли на верхней части носка  и 28 петель на подошве. 

 

 

СТОПА 

Ряд 1: лицевыми. 

Ряд 2: 1 лицевая, * накид, 2 вместе лицевой повторять от * до  маркера, далее вязать лицевыми до 

конца ряда. 

Ряд 3: лицевыми. 

Ряд 4: * SSK, накид,  повторять от * до 1 п перед маркером, далее вязать лицевыми до конца 

ряда. 

 

Продолжайте вязать этим узором, пока не останется около 7,5 см до задней части пятки (в слегка 

растянутом состоянии).  

Остановитесь после выполнения 4-го ряда узора. 

 

 

КЛИН  

1-й ряд: все петли лицевыми. 

2-й ряд: вяжите по узору до маркера, 1 лицевая, M1L, лицевые до 1 петли перед следующим 
маркером, M1R, 1 лицевая. 

 

Повторите последние два ряда ещё 3 раза. 

23 петли по верху и 36 петель по подошве. 

 

 

ПЯТКА 

Пятку вяжем укороченными рядами методом «оберни / поверни»  

Ряд 1: лицевыми до последней петли ряда, обернуть и повернуть работу 

ВИДЕО этого способа. 
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Ряд 2: изнаночными до 1 петли перед следующим маркером, обернуть и повернуть 

Ряд 3: лицевыми до 1 петли перед первой обвитой петлёй, обернуть и повернуть 

Ряд 4: изнаночными до 1 петли перед первой обвитой петлёй, обернуть и повернуть 

 

Повторите ряды 3 и 4 ещё 9 раз, пока между обвитыми петлями не окажется 14 центральных 

петель (или столько, сколько вам подходит попосадке). 

Следующий ряд: Лицевыми до первой обвитой петли, поднять обвитие и провязать вместе с 

петлёй, обернуть следующую петлю (на ней теперь будет 2 обвития) и повернуть. 

Следующий ряд: Изнаночными до первой обвитой петли, поднять обвитие и провязать вместе с 

петлёй, обернуть следующую петлю (на ней теперь тоже 2 обвития) и повернуть. 

 

Продолжайте поднимать обвития, провязывать их вместе с петлями, оборачивать следующую и 

поворачивать работу, пока нить не окажется в начале ряда. 

 

Одна обвитая петля на правой стороне пятки останется непровязанной — её обвития будут 

провязаны в следующем ряду, чтобы избежать дырочек. 

 

 

ПОДГОТОВКА К МАНЖЕТЕ 

Ряд 1: вяжите по узору до первого маркера, затем лицевыми до конца ряда, убедитесь, что 

подхватываете обвития на первой петле после маркера и провяжите обвитую петлю вместе с 

обвитиями. 

Ряд 2: лицевыми до маркера, затем: [2 лицевые, 2 вместе лицевой] × 9 раз — на спицах останется 

50 петель. 

 

 

МАНЖЕТА 

Ряд 1: * накид, SSK, повторять до конца ряда. 

Ряд 2: все петли лицевыми 

Ряд 3: *2 вместе лицевой, накид, повторять до конца ряда 

Ряд 4: все петли лицевыми 

 

Повторяйте эти 4 ряда столько раз, сколько пожелаете (или пока хватит пряжи). 

Закрывайте петли после 2-го или 4-го ряда. 

 

Чтобы закрыть петли, отрежьте нить, оставив конец длиной около 3-х окружностей верха 

манжеты. Вставьте нить в трикотажную иглу. Введите иглу в две первые петли на левой спице — 

как при изнаночном провязывании. Протяните нить. Затем введите иглу в первую петлю на левой 

спице как при лицевом провязывании и снимите её со спицы. 

Повторяйте, пока не закроете все петли. ЗАКРЫТИЕ 

Закрепите нить с изнанки, заправьте все хвостики и сделайте влажно-тепловую обработку носков 

 

 
 

 

!Если в процессе вязания данной модели у вас возникнут трудности, то вы всегда 

можете обратиться за помощью в нашу группу совместного вязания носочков в 

Телеграм  https://t.me/+hvfvBwLU0Ic3NDky 
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Мне будет очень приятно, если вы будете публиковать ваши процессы и готовые 

работы в соцсетях с #перевод_pianolya и #sock_s_love и упоминанием меня Ольга 

Д @pianolya как автора перевода. 

 

Мой аккаунт в Инстаграм @pianolya 

Мой аккаунт в Telegram https://t.me/pianolya 

Наша группа совместного вязания носочков socks_s_love в Телеграм 

https://t.me/+hvfvBwLU0Ic3NDky 

Моя страничка на Бусти https://boosty.to/pianolya  
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